

英足球場慘劇九十五人喪生詳情刊第二版
本報「經濟一週」刊在第六版
加銀總裁向國會呈交年報表示
如不節省高利難免

大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS
PUBLISHED DAILY EXCEPT SATURDAY AND
HOLD BY THE CHINESE FREEMASONS LTD

THE CLOSEST CHINESE DAILY NEWSPAPER
IN CANADA, ESTABLISHED SINCE 1921

"Second class mail registration number 0009"

NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER B.C. V6A 1S9

Phone: (604) 685-8575

義俠除奸

本報創刊於一九〇七年

朗晴氣天今天度三十溫高最度三溫氣低最

天氣

現於預算案之中，則利率非降低不可。
新民主黨評議會同意上述說
法，認為強硬財政
措施與現行貨幣政策，對於加國經濟
簡直是雙斧伐木，而此舉將可迫使數
萬加人無工可做。

行動既已預料將出

陷於破產。

數以千計的商店

在三月十二

景慶己巳年

亞伯達省小鎮警方傷腦筋
獨行槍手盤踞屋內
幸人質獲釋無受傷

加拿大儲蓄債券

(亞伯達省米迪遜鎮加新社電)

迪遜鎮加新社電

米迪遜鎮內，一名

持械男子，挾持四

人質在一间屋內

的上述小鎮內挾持

人質在屋內的。

達廿一小時才將各

人釋放。但他仍然

留在屋內與警員對

峙。該男子係於星

期五凌晨一時開始

在亞伯達省東南部

在九方八。

該男子係於星

期五晚上九時

他在中午時份從屋

內出來替增手賈酒

服將被遞止，而經

濟擴展則仍然維持

之良好。

高魯之報告立

即遭受反對黨之指

責，謂為造成通脹

之原因。

但高氏強調，該

議員德楊說，強硬

自由黨財政評

論，指出現的債券比

三月月初略少，並且僅

為二月初的半數。

一家財政機構的經濟專家米索說，財力較強大和經

驗豐富的投資人士已經從他們所持有的債券中抽調資金

，改向利息率高的國庫券投資。

他說，現時仍然保留手上儲蓄債券的人士多為小資

本投資人士，此等人士對利息的變動缺乏敏感度，並且

無能力投資於國庫券。

潘氏在北美從事建築設計工作已

有近十五年。當記者問及最滿意的

工程時，他答道：不同的設計階

段都有其滿意的作品，而以現時來

說，最得意之作除了帝后酒店的裝修

儀式將在五月廿四日舉行。

潘氏表示，職業建築設計師的責

任是令城市進步，而為了實現這一目

標，設計師本身亦必須不斷自我完

善，自我改進，才能適應社會發展潮

流。

潘氏表示，職業建築設計師的責